

吳氏宗親總會泰伯紀念學校  
姊妹學校交流報告書

2022-2023學年

內地姊妹學校名稱(1): 江蘇省無錫市新吳區泰伯實驗小學  
(2):

第一部分：交流活動詳情

項目編號	交流項目名稱及內容	預期目標	評估結果	反思及跟進
1.	<p>2023年2月21日 無錫高新區黨工委 (新吳區委)統戰部 李偉敏部長率領拜訪 團到訪本校。</p> 	<p>為進一步加強跟香港的交流與聯繫，增進共識，無錫高新區黨工委(新吳區委)統戰部李偉敏部長率領拜訪團到訪本校，達致深化兩地在吳文化研究及人文交流等全方位合作。</p> 	<p>拜訪團於2023年2月21日上午到訪本校，介紹了無錫高新區(新吳區)在科技、金融、產業及教育等發展，我校侯達榮校長亦介紹本校的辦學理念，讓拜訪團透過參觀校園及課堂活動，瞭解學校的重點發展項目。 同學們遇上拜訪團成員，亦熱情地跟他們打招呼表示歡迎呢！</p>	<p>本校與無錫市有深厚的淵源，姊妹學校新吳區泰伯實驗小學亦位於江蘇省無錫市，故拜訪團到訪本校，實有助促進兩地交流。</p> 

2.

交流日期：29.5.2023  
(星期一)

地點：江蘇省無錫市新  
吳區泰伯實驗小  
學及香港吳氏宗  
親總會泰伯紀念  
學校

活動內容：5月29日為  
「《尋源鑄魂 至德通  
融》吳文化節啓動儀  
式」的大日子，我校侯  
校長、老師及全校學生  
透過ZOOM實時直播系  
統，參與位於江蘇省無  
錫市的開幕儀式。除了  
兩校校長致辭及講話  
外，兩地學生亦在「結  
對學校共同表演」互動  
環節表演，互相欣賞，  
讓兩地學生更深入了  
解彼此的文化發展，促  
進兩地學校的情誼。

讓中、港兩地學生更了解兩  
地的文化及兩地學生的校園  
生活，透過兩地學生不同的  
表演項目，感受彼此不同的  
藝術文化氣息。



交流活動中，侯校長代表本  
校為吳文化節展開送上祝  
福。交流活動後，加深了本  
校學生對無錫文化及泰伯實  
驗小學的認識。



期望疫情緩和，學生校園生  
活復常，兩地交流活動不再  
限於網上形式。期望來年度  
跟姊妹學校保持緊密聯絡，  
兩地學生有更實體交流機  
會，讓中、港兩地學生更了  
解兩地的文化及兩地學生的  
校園生活，亦期望可增進了  
兩校的友誼。



## 第二部分：財政報告

項目編號	交流項目	支出項目	費用	備註
1.	網上會議	ZOOM教育版1年授權費	22,050	
2	視像會議設備	LED Wall	142000	
N/A	N/A	撥回教育局津貼	0	
		總計	164050	
		津貼年度結餘	153032	

